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Wooden Line

Not only a boat,
a lifestyle

Motorizzazione

Gasolio: Mercruiser 5.0 L

MPI 260 HP

Velocità

Velocità di crociera: 30 nodi

Velocità massima: 38 nodi

Dimensioni, principali dati e caratteristiche

Tipo di carena: Monoedrica con pattini
di sostentamento

Lunghezza f.t.: 6.50 m

Larghezza: 2.15 m

Pescaggio: 0.35 m

Persone imbarcabili: 6

Capacità serbatoio: 190 lt

Peso a vuoto: da 1.400 kg

Cat. di approvazione: C

Equipaggiamenti

Antivegetativa

Avvisatore acustico

Batteria

Stacca corrente

Pompa di sentina man./centrale sotto paiolo

Pompa di sentina man. e autom. vano motore

Blower (versione benzina)

Scaletta bagno

Insonorizzazione motore

Asta bandiera

Conta miglia

Filtri carburante

Ci riserviamo la possibilità di modificare e cambiare
dati tecnici senza preavviso.

La velocità massima è stata calcolata con 50% di carburante,
3 persone a bordo, temperatura di 20 gradi,
modo ondoso molto calmo, antivegetativa e carena pulite.

Motorisierung / Antrieb

Gasoline: Mercruiser 5.0 L

MPI 260 HP

Fahrleistungen

Reisegeschwindigkeit: 30 kn.

Max. Geschwindigkeit: 38 kn.

Technische Daten

Konstruktion: Monohedric
with spray rails

Länge über Alles: 6.50 m

Breite über Alles: 2.15 m

Tiefgang: 0.35 m

Fahrgäste: 6 Personen

Brennstoff-Tank: 190 Liter

Gewicht: ab 1,400 kg

Kategorie: C

Standard-Ausrüstung

Antifouling (weiss oder nach Wahl)

Armaturen/Instrumente auf Edelholz

im Cockpit

Navigations-Beleuchtung

Elektrisches Horn

Batterie inkl. Sicherheits-Schalter

Elektrische & manuelle Bilgenpumpe

Elektrische Belüftung für Motorraum

Schallisolation im Motorraum

Schwimm-Plattform & Badeleiter

Benzinfilter

Flaggenstock

Änderungen von technischen Daten und Ausrüstung
vorbehalten.

Fahrleistungen basieren auf Boot mit 50% Tankfüllung,
3 Personen an Bord, Aussentemperatur 20° C,
ruhige Wasseroberfläche und sauberes Antifouling.

Engines

Gasoline: Mercruiser 5.0 L

MPI 260 HP

Speed

Cruising speed: 30 kn.

Maximum speed: 38 kn.

Main sizes and technical data

Hull type: Monohedric
with spray rails

Lenght overall: 6.50 mt

Beam: 2.15 mt

Draft: 0.35 mt

Passengers: 6

Fuel tank capacity: 190 lt

Dispacement: from 1.400 kg

Cat. of approval: C

Equipment’s

Antifouling

Horn

Battery

Battery switches

Manual bilge pump

Manual and autom. bilge pump (engine room)

Blower (gasoline version)

Swim bathing ladder

Soundprouf

Flag pole

Speedometer

Fuel filter

We reserve the right to substitute or change technical data
and characteristics without notice.

Speed referes to boat with 50% of fuel and 3 people
on board, external temperature of 20°C, calm wavy motion
and hull with clean antifouling.




